
 

Nicht eingeschlossene Leistungen: 
• persönliche Ausgaben wie z. B. Telefongebühren 
• Ausflugspaket (vorab buchbar) 
• Reiseversicherungen* 
• Visum (z.Zt. ca. 30 € p.P.), Ausstellung bei Einreise 
 Trinkgeldempfehlung: an Bord des Nilschiffes 49 € 
• An- und Abreise zum/vom gebuchten Heimatflughafen   
• Getränke 
 
* Im Reisepreis ist kein Reiseschutz enthalten. Wir empfehlen 
dringend den Abschluss eines Rundum-Sorglos-Paketes. Das 
Auswärtige Amt rät dringend, die in den Reise- und 
Sicherheitshinweisen enthaltenen Empfehlungen zu 
beachten sowie einen entsprechenden Versicherungsschutz, 
z.B. Auslandskrankenversicherungsschutz mit Rückhol-
versicherung, abzuschließen! Wir beraten Sie gerne. 
 

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen.  
Bei Erreichen der Mindestteilnehmerzahl Begleitung durch einen 

Mitarbeiter des FIRST Reisebüro Eichmann. 
 

Reisebedingungen/Rücktritt: 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der Reise 
zurücktreten. Bei Rücktritt werden folgende Stornogebühren pro Person 
des Gesamtreisepreises fällig  
Tage vor Reisebeginn:          bis 42 Tage: 20 % 
41. Tag bis 30. Tag: 35 %            29. Tag bis 22. Tag: 45 %  
21. Tag bis 15. Tag: 55 %                          14. Tag bis 7. Tag: 75%                     
6. Tag und bei Nichtanreise: 85 %  
 

Zahlungsbedingungen: Mit Reiseanmeldung, spätestens nach Erhalt der 
Bestätigung des Reisevermittlers ist eine Anzahlung in Höhe von 25% 
zu leisten, per Überweisung, EC-Karte oder in bar. Zahlungswunsch 
Kreditkarte ist dies direkt bei Anmeldung anzugeben. 
 

Einreisebestimmungen: Für deutsche Staatsangehörige ist zur Einreise 
ein Reisepass der noch mindestens 6 Monate über die Reise hinaus 
gültig erforderlich. Bei anderer Nationalität sprechen Sie uns bitte an. 
Ein Visum ist für die Einreise erforderlich (vor Ort ca. €30,-) 
 

Vorgeschriebene Impfungen: keine (Stand 06/25) 
 

Eingeschränkte Mobilität: Die gebuchten Reiseleistungen sind für 
Personen mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sollten 
Sie detailliertere Informationen über die Geeignetheit für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität wünschen, kontaktieren Sie uns bitte. 

 

Dies ist eine Pauschalreise des Veranstalters DER Touristik GmbH im 
Sinne des §651a BGB und der Richtlinie (EU) 2015/2302. Das seit dem 
01.07.2018 zwingend erforderliche Formblatt zur Unterrichtung dessen 
ist unter folgendem Link einsehbar  
www.unseregruppenreisen.de/formblatt/dertour.pdf 
Die ausführlichen AGB sind einsehbar unter: 
www.unseregruppenreisen.de/agb/dertour.pdf 

 
 
Leistungsänderungen und Preisänderungsvorbehalt vor Vertragsschluss 
 
   1. Die Angebote zu den vertraglichen Reiseleistungen in diesem Prospekt entsprechen dem 
Stand bei Drucklegung. Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass bis zur Übermittlung Ihres 
Buchungswunsches aus sachlichen Gründen Änderungen der Leistungen möglich sind, die wir 
uns deshalb ausdrücklich vorbehalten müssen. Über diese werden wir Sie selbstverständlich vor 
Vertragsabschluss unterrichten. 
   2. Die in diesem Prospekt angegebenen Preise sind für uns bindend. Wir behalten uns jedoch 
ausdrücklich vor, vor Vertragsschluss eine Änderung des Reisepreises insbesondere aus 
folgenden Gründen zu erklären, über die wir Sie vor der Buchung selbstverständlich informieren: 
   - Eine entsprechende Anpassung des im Prospekt angegebenen Preises ist im Fall der Erhöhung 
der Beförderungskosten, der Abgaben für bestimmte Leistungen wie Hafen– oder 
Flughafengebühren oder einer Änderung der für die betreffende Reise geltenden Wechselkurse 
nach Veröffentlichung des Prospektes zulässig. 
   - Eine Preisanpassung ist außerdem zulässig, wenn die vom Kunden gewünschte und im 
Prospekt angebotene Pauschalreise nur durch den Einkauf zusätzlicher touristischer Leistungen 
(Kontingente) nach Veröffentlichung des Prospektes verfügbar ist. 
Wir können bis 28 Tage vor Reiseantritt bei Nichterreichen einer ausgeschriebenen oder 
behördlich festgelegten Mindestteilnehmerzahl nur dann vom Reisevertrag zurücktreten, wenn 
in der Reiseausschreibung sowie in der Reisebestätigung für die entsprechende Reise auf eine 
Mindestteilnehmerzahl hingewiesen und diese Zahl sowie der Zeitpunkt, bis zu welchem vor dem 
vertraglich vereinbarten Reisebeginn die Rücktrittserklärung zugegangen sein muss, deutlich 
lesbar angegeben wurden. In jedem Fall sind wir verpflichtet, Sie unverzüglich nach Eintritt der 
Voraussetzung für die Nichtdurchführung der Reise hiervon in Kenntnis zu setzen und Ihnen die 
Rücktrittserklärung schnellstmöglich zuzuleiten. Sie erhalten den eingezahlten Reisepreis 
unverzüglich zurück. Sollte bereits zu einem früheren Zeitpunkt ersichtlich sein, dass die 
Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden kann, werden wir Sie davon unterrichten. 
 

Veranstalter: DERTOUR Deutschland GmbH, Emil-von-Behring-Str. 6, 
60439 Frankfurt am Main 
 
 
Ihr Vermittler: 

 
Uelzener Reisebüro Eichmann GmbH & Co. KG 
29525 Uelzen, Bahnhofstr. 31  
Tel.: 0581-9006-0 
Fax: 0581-9006-25    
E-Mail: gruppen@eichmann-reisen.de 
 

Reisebüro Eichmann GmbH 
29549 Bad Bevensen, Krummer Arm 2 
Tel.: 05821-7003  
Fax: 05821-43636    
E-Mail: badbevensen@eichmann-reisen.de 

 
Besuchen Sie auch unsere Reiseportale 

www.unseregruppenreisen.de 
www. facebook.com/reisebuero.eichmann.uelzen 

 
Stand: 19.06.2025 /Zi/PL 

Vorbehaltlich Zwischenverkauf, Preisänderungen, Druckfehler! 
Es gilt immer die vom Stand/Datum her aktuelle Version! 

 
 

Ägypten: 
im Land der Pharaonen 
15-tägige Gruppenreise  

mit Nilkreuzfahrt, Zugfahrt, 
 Kairo & Baden am Roten Meer 

 01.03. – 15.03.2026 
 

   
 

 

Luxor • Edfu • Kom Ombo • Assuan • Esna • 
Theben-West • Kairo • Hurghada 

 
Ägypten, mit seiner Hauptstadt Kairo, ist das älteste 
Kulturland der Erde. Lassen Sie sich vom Zauber der 
5.000-jährigen Geschichte dieses Landes einfangen. Der 
Nil, mit 6.714 km längster Strom der Erde und größte 
Oase der Welt, ist untrennbar mit der Geschichte des 
Landes verbunden. Ein arabisches Sprichwort sagt: „Der 
Nil ist Ägypten!“, und wirklich, das Land wäre ohne 
dessen Wasser und fruchtbaren Schlamm nur ein Teil 
der Sahara.  
Die Eindrücke während der Kreuzfahrt, der Aufenthalt in 
Kairo, sowie die interessanten Ausflugsfahrten und zum 
Abschluss eine Badeverlängerung an den sonnen-
verwöhnten Stränden des Roten Meeres lassen die Reise 
zu einem unvergesslichen Erlebnis werden.  
 

http://www.unseregruppenreisen.de/formblatt/dertour.pdf
http://www.unseregruppenreisen.de/agb/dertour.pdf
mailto:badbevensen@eichmann-reisen.de


 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reiseverlauf: 
1. Tag: 01.03.26 - Deutschland – Hurghada   
Flug nach Hurghada. Nach der Ankunft und Erledigung der 
Einreiseformalitäten werden Sie von Ihrer Reiseleitung in 
Empfang genommen. Anschließend Transfer zu Ihrem Hotel in 
Hurghada. 1 Übernachtung, Hotel Marriott Hurghada o.ä.  (A)  
2. Tag: 02.03.26 - Hurghada - Luxor – Ausflugspaket: 
Tempelanlage von Karnak 
Transfer von Hurghada nach Luxor in Oberägypten. Luxor, war im 
Reich des alten Ägyptens ein Teil von Theben. Sie besichtigen die 
gigantische Tempelanlage von Karnak. Karnak ist eine 
Tempelstadt von riesigem Ausmaß und langer Baugeschichte. 
Allein der große Säulensaal hinterlässt einen unvergesslichen 
Eindruck. 134 Säulen von gewaltiger Größe ordnen sich in 16 
Reihen auf einem Feld von 104 m Breite und 52 m Tiefe, manche 
mit einem Umfang von mehr als 10 m. Mittags beziehen Sie Ihre 
Kabinen auf dem Nilkreuzfahrtschiff. Gegen Abend legt Ihr Schiff 
von Luxor ab und Sie fahren nilaufwärts Richtung Esna. 7 Nächte 
auf Ihrem Kreuzfahrtschiff, MS Royal Viking o.ä. (F, M, A) 
3. Tag: 03.03.26 - Ausflugspaket: Edfu – Horus-Tempel – Kom 
Ombo  
Während des heutigen Ausflugs lernen Sie in Edfu den 2.000 Jahre 
alten Tempel des falkenköpfigen Gottes Horus kennen, die best 
erhaltene klassische Tempelanlage Ägyptens. Die Säulenhallen 
und das Allerheiligste sind noch vollständig mit dicken Quadern 
eingedeckt. Der Tempel ist in seiner Vollständigkeit und mit den 
vielen Reliefs sehr sehenswert. Weiterfahrt in Richtung Kom 
Ombo. (F, M, A). 
4. Tag: 04.03.26 - Ausflugspaket: Kom Ombo – Assuan  
Morgens Abfahrt von Kom Ombo in Richtung Assuan. Dort 
besichtigen Sie eine der größten Talsperren der Welt, den 
Assuandamm „As Sad El Ali“. Unterwegs zum alten Staudamm 
liegen auch die Steinbrüche der Pharaonen mit dem 
unvollendeten Obelisken, der kurz vor der Fertigstellung wegen 
eines Gesteinsrisses aufgegeben wurde. Nachmittags sehen Sie 
den malerischen Philae Tempel auf der Insel Agilkia zwischen 
dem alten und neuen Staudamm. (F, M, A)  
5. Tag: 05.03.26 - Ausflugspaket: Assuan, Abu Simbel (fakultativ)   
Vormittags haben Sie die Möglichkeit, an einem Ausflug nach Abu 
Simbel teilzunehmen. Der spektakuläre Felsentempel von Ramses 
II liegt heute direkt am Nasserstausee und zählt zu den 
wichtigsten Attraktionen Oberägyptens (vor Ort buchbar). (F, M, A) 
6. Tag:  06.03.26 - Ausflugspaket: Assuan – Kom Ombo  
Heute verlassen Sie Assuan in Richtung Kom Ombo und gleiten 
auf sanften Wogen über den Nil. Die weit reichende Geschichte 
und die Naturschönheiten des Niltals lassen Oberägypten 
konkurrenzlos erscheinen. Genießen Sie während der Fahrt die 
ägyptische Sonne an Deck. (F, M, A) 
 
 

 
 

7. Tag: 07.03.26 - Ausflugspaket: Kom Ombo-Tempel – Luxor  
Besuchen Sie den schönen Kom Ombo Tempel, der in einmaliger 
Lage, direkt am Nilufer liegt. Dieser Tempel war den zwei 
Gottheiten Horus und Sobek geweiht, deshalb sind alle Bauten 
doppelt vorhanden. Seine Reliefs führen Sie wie ein Bilderbuch 
durch das Leben seiner Bauherren. Weiterfahrt in Richtung 
Luxor. (F, M, A)   
 8. Tag: 08.03.26 - Ausflugspaket: Luxor – Tal der Könige – 
Felsentempel der Hatschepsut 
Es erwartet Sie einer der Höhepunkte der Reise: Sie überqueren 
den Nil per Bus und besuchen das Westufer Luxors, das früher 
den Toten geweiht war. Zuerst passieren Sie die Kolosse von 
Memnon, die damals den Eingang eines Totentempels flanierten. 
Dann besuchen Sie das Tal der Könige, mit den Gräbern 
zahlreicher Könige und Pharaonen. Die Grabstätten der Könige 
finden sich hier nicht in Pyramiden, sondern als Felsgräber in 
einem versteckten Tal des Westgebirges. Verschiedene der 
unterirdischen Gräber sind zugänglich und Sie können die gut 
erhaltenen Wandmalereien und Inschriften bestaunen. Die 
kostbaren Grabbeilagen haben Sie schon im Museum in Kairo 
gesehen. Danach besuchen Sie den terrassenförmigen 
Felsentempel der mächtigen Pharaonin Hatschepsut.  
(F, M, A) 
9. Tag:  09.03.26 - Ausflugspaket: Tempelanlagen von Luxor - 
Zugfahrt nach Kairo  
Am Vormittag steht die Besichtigung des lang gestreckten Luxor-
Tempels auf dem Programm. Früher verband ihn eine 3 km lange, 
von Sphinx-Statuen geschmückte Prozessionsallee mit dem 
Komplex von Karnak. Abends beginnt ihr Zugfahrt. Von Luxor 
nehmen Sie den Nachtzug nach Kairo (F, M, A) 
10. Tag: 10.03.26 - Ankunft in  Kairo  - Kairo – Alabaster-
Moschee – Khan al Khalili Bazar 
Morgens kommen Sie in Kairo an. Hier fahren Sie zur Zitadelle, 
der früheren Residenz der ägyptischen Sultane. Von hier aus 
haben Sie einen herrlichen Blick auf Kairo und bekommen einen 
Eindruck von den heutigen Ausmaßen der Metropole. Innerhalb 
der Zitadelle liegt auch die Alabaster-Moschee von Mohammed 
Ali. Sie wurde 1830 nach dem Vorbild der klassischen Istanbuler 
Moscheen errichtet. Anschließend besuchen Sie die 
monumentale Sultan-Hassan-Moschee. Zum Schluss des Tages 
tauchen Sie ein in die orientalische Welt des Khan al Khalili 
Bazars. 
2 Nächte in Kairo (z. B.  Cairo Pyramids o.ä.). (F, A) 
 
 
 
 

11. Tag: 11.03.26 - Kairo: Grand Egyptian Museum - Pyramiden 
und Sphinx von Gizeh  
Am Vormittag besuchen Sie das neu eröffnete Grand Egyptian 
Museum. Die bedeutendste Sammlung altägyptischer 
Kunstschätze. Das neue Museum beheimatet unzählige Exponate, 
aus mehreren Jahrtausenden. Zu den berühmtesten Ausstellungs-
stücken gehören die kostbaren Grabfunde aus den Königsgräbern 
in Luxor. Anschließend sehen Sie des Wahrzeichen Ägyptens: die 
eindruckvollen Pyramiden von Cheops, Chefren und Mykerinos 
sowie die berühmte Sphinx in Gizeh. (F, A) 
12. Tag: 12.03.26 - Kairo – Hurghada 
Mit dem Bus geht es heute von Kairo und am Roten Meer entlang 
wieder nach Hurghada.  
Zimmerbezug in Ihrem Strandhotel, Hotel Stella Beach Makadi 
Hurghada o.ä. (F, A)  
13. – 14 Tag: 13. – 14.03.26 Hurghada 
Genießen Sie die freien Tage in Ihrem Strandhotel.   (AI)  
15. Tag: 15.03.26 Hurghada – Deutschland 
Transfer zum Flughafen Hurghada, Rückflug nach Deutschland (F) 
 
Programm-/Hafenänderungen ausdrücklich vorbehalten. 
F=Frühstück, M=Mittagessen, A=Abendessen, AI=All inclusive 
 
Eingeschlossene Leistungen: 
 

• Flug in der Economy Class von Deutschland nach 
Hurghada und zurück  

• 1 Nacht in einem 4*-Sterne Hotel in Hurghada  
• 2 Nächte in einem 4*-Hotel in Kairo (Gizeh)  
• 3 x Halbpension im Hotel  
• 7 Nächte an Bord eines 5*-Schiffes inkl. Vollpension 
• Nachtzug Luxor – Kairo in 2-Bett-Abteilen mit 

Waschbecken (Toiletten im Gang)   
• 3 Nächte in einem 4*-Strandhotel in Hurghada 
• 3 x All Inclusive 
• alle Transfers  
• Ausflüge und Besichtigungen laut Programm in Kairo 
• Eintrittsgelder 
• örtliche deutschsprechende Reiseleitung 
 
Preise p.P. bei Doppelbelegung  
Doppelzimmer  € 2059,- p.P 
Einzelzimmer   € 2959,- p.P 
Ausflugspaket   €  299,-  p.P 
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